

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 10 серпня 2023 року

м. Кропивницький

### Події суспільно-політичного життя

#### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**З 07 по 10 серпня** у місті Ризі (Латвія) проходив чемпіонат Східно-Європейської Зональної Асоціації з волейболу пляжного серед молоді до 16 та 18 років. У змаганнях брали участь 13 команд з різних країн.

Від КЗ «КДЮСШ № 3» у чемпіонаті змагався Андрій Лункан, який в парі з Єгором Скрипниченком з міста Чорноморська зайняли I місце.

Тренує спортсмена тренер-викладач Дмитро Сокурєнко.

**10 серпня** в місті Берні (Швейцарія) відбувся чемпіонат світу зі скелелазіння в виді швидкість на трасі «Рекорд» 15 метрів. У змаганнях брали участь 78 спортсменів із двадцяти шести країн світу. Нашу країну представили п'ять спортсменів.

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Ярослав Ткач посів XV місце. У фіналі чемпіонату спортсмен пробіг трасу за 5.25 секунди і встановив новий рекорд України, піднявшись на XI місце у загальному заліку.

Тренує рекордсмена заслужений тренер-викладач Микола Побережець.

**10 серпня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12 - сторітелінг «Наша мова - пісня, і в словах любов».

Діти будували лабіринти зі слів, декламували вірші, відгадували загадки, читали скоромовки на швидкість та відповідали на запитання вікторини;

№ 9 - креативна терапія «В гармонії з собою».

Бібліотекарі розповіли історію методу та основні поняття які впливають на психоемоційний стан людей, презентували виставку «Арттерапія. Поняття та історія». Бажаючі брали участь у терапевтичній бібліогрі «Книги-пігулки від поганого настрою». Для маленьких користувачів презентували книжкову виставку «Казки бабусі Ягусі».

### Питання соціально-економічного стану

#### Підприємництво

**10 серпня** відбулася друга частина тренінгу «Практикум для діючого бізнесу з розвитку бізнес-компетенцій у сфері комунікацій».

У навчанні брали участь діючі підприємці міста та особи, які планують відкрити свою власну справу.

Учасники отримали інформацію щодо ризиків популярних методів просування, антикризових інструментів у вирішенні комунікаційних криз, навчилися застосовувати ефективні інструменти PR-бізнесу для створення медіа-стратегії та якісного контенту.

**10 серпня** спеціалістом I категорії управління освіти Кропивницької міської ради Андрієм Ткаченком було проведено обстеження приміщень комунальних закладів освіти міста Кропивницького: КЗ «Фортчна гімназія» Кропивницької міської ради», КЗ «НВО № 32 СЗШ I-III ступенів, позашкільний центр «Школа мистецтв» Кіровоградської міської ради Кіровоградської області», КЗ «Гімназія «Ерудит» Кропивницької міської ради», КЗ «Спеціальна школа № 1 Міської ради міста Кропивницького», КЗ «Станція юних техніків» Кропивницької міської ради» з метою перевірки стану готовності закладів освіти міста до нового 2023/2024 навчального року в умовах дії воєнного стану.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**